
1 Epingle de cravate en or jaune ornée d'un visage. Pds 6,3 gr. 150 250 

2 Paire d'anneaux en or jaune ciselé en cordage. ZOLOTAS. Poids 10,7 gr. 250 
 

350 

3 Pendentif sifflet et boussole en or jaune 14 K. Poids 16,2 gr. 300 
 

400 

4 

 
Lot de quatre sifflets en argent ciselé (pour Bobbies?). Ancien travail anglais. 
Poids 91,3 gr. On y joint un cinquième sifflet en ivoire a 150 

 
 

250 

5 

 
Boîte à pilules ronde couverte en argent à filets concentriques. (petits chocs). 
Maison Chaumet. Poids 16,2 gr. 40 60 

6 Bourse à mailles en argent. Travail étranger. Poids 34 gr. 20 
 

30 

7 

 
Broche en or jaune composée de trois croissants repoussés de godrons 
entrelacés. Maison Golay Fils & Stahl à Genève. Dans son écrin. Poids 19,6 gr. 500 700 

8 

 
Bracelet ruban articulé en or jaune orné de dix motifs en forme de paire d'anneaux 
imbriqués sur fond en partie amati. Signé MAUBOUSSIN Paris. Poids 27,9 gr. 
Dans son écrin. 800 

 
1200 

9 
 
Lot de deux colliers en malachite. 60 80 

10 

 
Pendentif médaillon ouvrant ovale en or jaune 14 K ciselé de fleurs et 
d'enroulements. Poids brut 15,7 gr.. 200 300 

11 
 
Paire de boucles d'oreille, anneaux en or jaune godronné. Poids 20,5 gr. 500 700 

12 

 
Ensemble de trois clips en forme de trèfles à quatre feuilles, de dimensions 
différentes, les feuilles  en or jaune tissé autour d'un brillant. Signé STERLE Paris. 
Vers 1960. Poids total 14,4 gr. 1200 1500 

13 

 
Parure comprenant un collier, un bracelet et une paire de clips d'oreilles 
composés de lapis lazuli baigné et de motifs en or jaune en forme de pépites. Les 
clips d'oreilles ornés de brillants. Poids brut total 132,5 gr. 800 1200 

14 
 
Bracelet jonc rigide en ivoire finement sculpté et ajouré. 40 60 

15 

 
Parure comprenant un collier de 7 rangs de boules de corail torsadés, fermoir lien 
en or jaune godronné et une paire de clips d'oreilles ornés d'un cabochon de corail 
sur or jaune. Poids brut total 124,2 gr. 600 800 

16 

 
Bracelet montre de dame, le boîtier carré à pans coupés. et la boucle en or jaune. 
Mouvement mécanique. Signé JEAN LASALLE à Genève. 300 500 

17 

 
Paire de clips d'oreilles ornés d'une perle mabé sur or jaune 14 K. On y joint 2 
boutons de plastron ornés d'une perle de culture sur or jaune. 200 300 

18 
 
Chevalière ancienne en or jaune chiffrée "JH" (Rest.). Poids : 2,9 g. 60 80 

19 
 
Bracelet ruban souple en or jaune. Poids : 33,8 g. 700 800 

20 

 
Bague chevalière en or jaune ornée d'un cabochon d'améthyste godronné (Acc.). 
Poids : 17,7 g. 200 250 

 
 

 
 

 
 

 
 



21 Alliance de 11 émeraudes rondes (Acc.), monture composée de deux fils d'or 
jaune entrelacés. TD : 53. Poids : 2,6 g. 

40 50 

22 
 
Alliance large en or jaune. Poids : 5 g. 100 120 

23 

 
Bague des années 1970 en forme d'écorce en or jaune 14 K, ornée de divers 
pierres fines. Poids : 15,6 g. 200 300 

24 

 
Bague ornée d'un brillant dans un double entourage carré à pans coupés de 
saphirs calibrés et de diamants taillés en rose. Monture en or gris. 150 200 

25 

 
Bague ornée d'un brillant entre deux lignes de diamants 8/8 (Mq. 1) et 2 petits 
brillants. Monture en platine. Poids du brillant 2,5 ct environ. 3000 4000 

26 
 
Alliance en or jaune. Poids : 3 g. 50 60 

27 
 
Petite bague brillant solitaire sur or gris. Poids du brillant : 0,20ct environ. 100 120 

28 
 
Briquet DUPONT plaqué or jaune. Dans son écrin. 30 50 

29 
 
Collier draperie en or jaune orné de 5 motifs en chute. Poids : 16,3 g. 300 400 

30 

 
Collier draperiecomposé de maillons filigranés en or jaune en chute. Poids : 16,3 
g. 300 400 

31 

 
Sautoir en or jaune composé d'une chaîne forçat coupée de maillons navettes 
filigranés. Poids : 26,3 g. 500 600 

32 
 

 
Pendentif orné d'un brillant dans son entourage de 6 brillants sur or gris (bague 
transformée, anneau ressort en métal) avec une chaîne de cou en or jaune 
coupée de 8 brillants. Poids total des brillants : 1,20 ct environ. 250 300 

33 

 
Clip nœud en fils d'or jaune parsemé de 9 brillants et de 10 émeraudes rondes.  
Poids total des brillants : 1 ct environ. Poids : 28,2 g. 700 800 

34 
 

 
Bracelet montre de dame, le boîtier rond en or gris, la lunette en brillants, le tour 
de poignet ruban souple en or jaune tissé. Mouvement mécanique ROLEX. Poids 
brut : 27,7 g. Avec sa déclaration des douanes du 29 juillet 1960. 600 800 

35 
 
Pendentif étui à prière en or jaune 14 K (Acc.). Poids : 1,1 g. 10 15 

36 

 
Paire de pendants d'oreille ornés de trois brillants en chute sur or gris. Poids total 
des brillants : 0,70 ct environ. On y joint un fermoir fantaisie assortie. 200 250 

37 
 

 
Bracelet chaîne en or jaune composé de 9 motifs en forme de roues soutenant 9 
pendeloques en or et pierres fines (dont 2 en 14 K et un anneau métal) et une 
pièce de 20 Fr suisse or (1935). Poids brut : 129 g. 1800 2000 

38 
 

 
Bracelet composé de 3 chaînes torsadées à maillons bâtonnets en or jaune 
(collier transformé). Poids : 26 g. 500 600 

39 

 
Bracelet composé de 3 chaînes torsadées à maillons bâtonnets en or jaune 
(collier transformé). Poids : 26 g. 350 450 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 



 
40 

Pendentif “Gui”.Épreuve réalisée en verre moulé-pressé opalescent.Signé 
LALIQUE.Haut. 4,5 cm - larg. 5 cm.Bibl. Félix Marcilhac, “ Catalogue raisonné ”, 
Les éditions de l'amateur, Paris, 1889/1994, réf.1655, p. 579. 

250 350 

41 
 
Alliance de diamants taillés en roses sur or gris et platine. TD 46. 100 150 

42 
 
Alliance de diamants 8/8 sur platine. TD 48. 100 150 

43 
 

 
Broche en forme de branche ornée de diamants et perles sur or et argent. Vers 
1880. 150 250 

44 

 
Pendentif orné d'un brillant, monture et chaine en or jaune. Poids du brillant : 0,20 
ct environ. 300 400 

45 
 

 
Bague ornée d'un saphir ovale au centre d'un entourage bombé pavé de brillants; 
la monture en or jaune. 500 600 

46 
 
Bague tresse en 3 ors. Signée POIRAY. Poids : 13,8 g. TD 47. 400 500 

47 
 

 
Broche en forme de bouquet à 3 fleurs composée de diamants taillés en 
poires, de brillants et de lignes de diamants taillés en baguettes. Monture en 
or gris et platine. Poids total des diamants : 10 ct environ. 6000 8000 

48 
 
Paire de clous d'oreilles ornés d'un brillant sur or gris. 200 300 

49 
 
Paire de clous d'oreilles ornés d'un brillant sur or gris. 150 250 

50 
 
Broche ancienne ovale en or rose filigrané et perles. Epoque XIX°. Poids : 14 g. 400 500 

51 

 
Barrette ornée d'un brillant et de lignes de diamants taillés en roses. Monture en 
or gris ? 500 600 

52 

 
Pendentif draperie composé de 3 perles fines et de brillants dont 3 principaux. 
Monture en or et argent. Poids des brillants principaux : 2 fois 0,80 ct et 0,35 ct 
environ. 1500 1800 

53 
 

 
Pendentif lancéolé en or vert et rose représentant une jeune femme au 
corsage pavé de diamants taillés en roses soutenant un brillant et encadrée 
par 2 fleurs  et sa chevelure ondulée. Orf. Louis DELOBELLE 
(1884/1909). 1500 2000 

54 
 

 
Pendentif médaillon ouvrant en or jaune en forme de cœur orné d'un motif fleur en 
brillants. Poids brut 6,5 gr. 300 400 

55 
 

 
Bague chevalière de dame des années 1930 ornée d'un brillant au centre d'un 
plateau carré entre 2 lignes de chacune 5 diamants 8/8. Monture en platine. 400 500 

56 
 

 
Bracelet montre de dame des années 1920, le boitier rectangulaire bordé de 
diamants 8/8 en platine comme le tour de poignet ruban souple. Poids : 32,9 g. 600 800 

57 
 

 
Collier de 75 perles de culture en chute. Le fermoir rectangulaire en 2 ors pavé de 
diamants taillés en roses. 150 250 

 
 

 
 

 
 

 
 



58 
 

Bague ornée d'un saphir rectangulaire à pans coupés dans un entourage de 
brillants. Monture en or gris. Poids du saphir : 4 ct environ. Accompagné 
d'un certificat LFG stipulant : Origine SIAM, modifications thermiques 
constatées. 

2500 3000 

59 

 
Barrette ancienne ornée d'une ligne de perles dans un cadre en or jaune émaillé 
bleu . Vers 1920. 100 150 

60 

 
Pendentif, en or jaune, lancéolé orné d'une tête de chimère au centre 
d'enroulements, . Il est orné de 2 émeraudes, d'une perle fine et d'un diamant.  
Avec une chaîne tour de cou en or jaune. Poids 18,6 gr. 600 800 

 


